
Sentiotec PREISLISTE 2024

PREISE CHF - inkl. MwSt.  gültig ab 01.01.2024 / zuzüglich Beschaffungskosten bei Eilsendungen / abgeholt ab Wiedlisbach

Bei Eilsendungen werden die Transportkosten nach Aufwand verrechnet (die  Palettenpreise finden Sie am Ende dieser Preisliste).
Ansonsten versuchen wir Sammeltransporte zusammenzustellen, so dass wir die hohen Lieferkosten für Sie abfedern können. Fragen Sie nach unseren 
Lagerartikeln, die gängisten Produkte führen wir lagernd oder haben meist einen passenden lagerhaltigen Artikel. 

Lieferfrist auf Anfrage
Hauslieferungskosten auf Anfrage / Saunaöfen werden nur auf einer Palette versandt, es ist kein Paketdienst möglich

Sauna Kabinen

Saunaöfen

Zubehör

Saunasteuerung

Nettopreise, sämtliche Basisrabatte und Aktionsrabatte ausgeschlossen.



PREISLISTE 2024 gültig ab 01.01.2024

SAUNAKABINEN/ SAUNA CABINS
Abmessungen inkl. Dachkranz, Gewicht inkl. Verpackung

Dimensions incl. Roof rim, Weight incl. Package

Artikelnummer Suchbegriff Bezeichnung Abmessung B/T/H Gewicht kg

Article number Keyword Desciption Dimensions W/D/H Weight kg

1-030-267 ALASKA-C-IR+ Alaska Corner Infra+ 2,06 / 2,06 / 2,04 472

inkl./ incl.: 2x ECO-350-R, 1x IRB-B-S-S

1-053-358 LED-AL-C-IR LED-Set-Alaska Corner Infra+

5x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 5x tubes,  power supply, remote control, driver

1-030-245 ALASKA-MN-IR+ Alaska Mini Infra+ 1,60 / 1,10 / 2,04 352

inkl./incl.: 1x ECO-350-R, 1x IRB-B-S-S

1-053-359 LED-AL-M-IR LED-Set-Alaska Mini Infra+

3x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 3x tubes,  power supply, remote control, driver

1-030-269 ALASKA-C Alaska Corner 2,06 / 2,06 / 2,04 462

1-053-360 LED-AL-C LED-Set-Alaska Corner

3x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 3x tubes,  power supply, remote control, driver

1-040-132 ALASKA-V Alaska View 2,08 / 2,06 / 2,04 470

1-053-361 LED-AL-V LED-Set-Alaska View

3x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 3x tubes,  power supply, remote control, driver

1-030-270 ALASKA-MN Alaska Mini 1,60 / 1,10 / 2,04 493

1-053-362 LED-AL-M LED-Set-Alaska Mini

2x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 2x tubes,  power supply, remote control, driver

Fr. 6'294.00

Fr. 4'390.00

Fr. 5'390.00

Fr. 860.00

Fr. 7'474.00

Fr. 6'090.00

Fr. 499.00

CHF

Fr. 540.00

Fr. 887.00

Fr. 887.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 1
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.



PREISLISTE 2024
Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 01st of January 2024

Version 1

Artikelnummer Suchbegriff Bezeichnung Abmessung B/T/H Gewicht kg

Article number Keyword Desciption Dimensions W/D/H Weight kg

1-030-271 ARKTIS-IR+ Arktis Infra+ 2,34 / 2,06 / 2,04 493

inkl./ incl.: 2x ECO-350-R, 1x IRB-B-S-S

1-053-363 LED-AR-IR LED-Set-Arktis Infra+

6x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 6x tubes,  power supply, remote control, driver

1-030-277 POLARIS-L Polaris Large 2,34 / 2,06 / 2,04 448

1-053-364 LED-PO-L LED-Set-Polaris Large

4x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 4x tubes,  power supply, remote control, driver

1-030-275 KOMFORT-C-L Komfort Corner Large 2,34 / 2,06 / 2,04 394

1-053-365 LED-KO-C-L LED-Set-Komfort Corner Large

4x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 4x tubes,  power supply, remote control, driver

1-030-274 KOMFORT-C Komfort Corner 2,06 / 2,06 / 2,04 462

1-053-366 LED-KO-C LED-Set-Komfort Corner

3x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 3x tubes,  power supply, remote control, driver

1-030-273 KOMFORT-L Komfort Large 2,08 / 2,06 / 2,04 475

1-053-367 LED-KO-L LED-Set-Komfort Large

3x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 3x tubes,  power supply, remote control, driver

1-030-276 KOMFORT-S Komfort Small 2,08 / 1,58 / 2,04 394

1-053-368 LED-KO-S LED-Set-Komfort Small

2x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 2x tubes,  power supply, remote control, driver

1-053-014 ECKL-K-S Set Eckliege prestige für Komfort small/ Set corner couch prestige for Komfort small

1-053-015 ECKL-K-S-RL Set Eckliege prestige mit Rückenlehne für Komfort small/ Set corner couch prestige with backrest for Komfort small

Optionale Eckliege für Komfort small/ Optional corner couch for Komfort small

Fr. 862.00

Fr. 7'360.00

Fr. 5'530.00

Fr. 4'690.00

Fr. 6'490.00

Fr. 619.00

Fr. 919.00

Fr. 940.00

Fr. 862.00

Fr. 4'690.00

Fr. 919.00

Fr. 288.00

Fr. 265.00

Fr. 4'859.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 2
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.
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Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 01st of January 2024

Version 1

1-038-850 PANORAMA-L Panorama Large 2,14 / 2,10 / 2,01 465

1-053-375 LED-PA-L LED-Set-Panorama Large

5x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 5x tubes,  power supply, remote control, driver

1-030-309 PANORAMA-S Panorama Small 2,14 / 1,60 / 2,01 348

1-053-376 LED-PA-S LED-Set-Panorama Small

5x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber / 3x tubes,  power supply, remote control, driver

AUßENSAUNA / OUTDOOR SAUNA
Artikelnummer Suchbegriff Bezeichnung Abmessung B/T/H Gewicht kg

Article number Keyword Desciption Dimensions W/D/H Weight kg

1-053-072 LAVA Gartensauna Lava 3,41 / 2,30 / 2,70 1210

Lava Saunen werden Auftragsbezogen bestellt, eine Lieferzeit von 4-6 Wochen ist zu beachten/ Lava Saunas are ordered to order, add. deliverytime 4-6 weeks

Zur Entladung der Außensauna ist vor Ort ein Gabelstapler notwendig  / For discharge the outdoorsauna a forklift is necessary 

Frachtpauschalen für Saunakabinen gelten nicht bei Außensaunen / Freight costs sauna is not valid for the outdoorsauna

1-053-377 LED-LAVA LED-Set-Lava

3x Tubes, Netzteil, Fernbedienung, Treiber, Technikbox / 3x tubes,  power supply, remote control, driver, protective box

Fr. 10'990.00

Fr. 897.00

Fr. 5'874.00

Fr. 994.00

Fr. 5'290.00

Fr. 1'019.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 3
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.
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SAUNA - Öfen/ SAUNA - heaters

CONCEPT R

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg Raumvolumen Steine Kg/Ø

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg sauna room stones kg /Ø

1-027-768 CP-RB-090 9 kW 446 / 450 / 715 - 725 34 9-14 25 5-15

1-027-769 CP-RB-105 10,5 kW 446 / 450 / 715 - 725 34 10-15 25 5-15

1-027-770 CP-RB-120 12 kW 590 / 450 / 715 - 725 40 14-18 35 5-15

1-027-771 CP-RB-150 15 kW 590 / 450 / 715 - 725 40 18-25 35 5-15

Versand nur auf Palette möglich/ delivery only on pallet possible

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-027-777 CP-R-HSR Haltungerunsset für Ofenreling Concept R/ holder set for heater railing Concept R

Passend für/ suitable for: CP-RB-090, CP-RB-105, CP-RB-120, CP-RB-150

1-045-853 CPR-EMO-N1 Holzrelingset "Emotion" klein, Walnuss/ railing-set "Emotion" small for CPR - walnut

1-045-855 CPR-EMO-L1 Holzrelingset "Emotion" klein, Linde/ railing-set "Emotion" small for CPR - linden

Passend für/ suitable for: CP-RB-090, CP-RB-105

Neu: Vormontiert inkl. Halterungsset/ New: premounted incl. holder set

1-045-852 CPR-EMO-N2 Holzrelingset "Emotion" groß, Walnuss/ railing-set "Emotion" big for CPR - walnut

1-045-854 CPR-EMO-L2 Holzrelingset "Emotion" groß, Linde/ railing-set "Emotion" big for CPR - linden

Passend für/ suitable for: CP-RB-120, CP-RB-150

Neu: Vormontiert inkl. Halterungsset/ New: premounted incl. holder set

Fr. 159.00

Fr. 287.00

Fr. 1'651.00

Fr. 1'918.00

Fr. 394.00

Fr. 354.00

Fr. 1'584.00

Fr. 1'984.00

Fr. 327.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 4
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.
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CONCEPT R COMBI

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg Raumvolumen Steine Kg/Ø

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg sauna room stones kg /Ø

1-027-775 CP-RCB-090 9 kW 590 / 450 / 715 - 725 45 9-14 35 5-10

1-027-776 CP-RCB-105 10,5 kW 590 / 450 / 715 - 725 45 10-15 35 5-10

Versand nur auf Palette möglich/ delivery only on pallet possible

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-027-777 CP-R-HSR Haltungerunsset für Ofenreling Concept R/ holder set for heater railing Concept R

Passend für/ suitable for: CP-RCB-090, CP-RCB-105

1-045-852 CPR-EMO-N2 Holzrelingset "Emotion" groß, Walnuss/ railing-set "Emotion" big for CPR - walnut

1-045-854 CPR-EMO-L2 Holzrelingset "Emotion" groß, Linde/ railing-set "Emotion" big for CPR - linden

Passend für/ suitable for: CP-RCB-090, CP-RCB-105

Neu: VORMONTIERT inkl. Halterungsset

1-028-035 CP-R-SWL Sicherheitsabschaltung für Concept R/ Saftey switch for Concept R

Passend für/ suitable for: CP-RCB-090, CP-RCB-105

1-027-774 CP-RC-AF Automatische Befüllung/ Auto-refill-set

Passend für/ suitable for: CP-RCB-090, CP-RCB-105

Fr. 461.00

Fr. 159.00

Fr. 241.00

Fr. 394.00

Fr. 327.00

Fr. 2'318.00

Fr. 2'249.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 5
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.



PREISLISTE 2024
Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 01st of January 2024

Version 1

CONCEPT R MINI

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg Raumvolumen Steine Kg/Ø

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg sauna room stones kg /Ø

1-030-892 CP-RM-35 3,5 kW 220 / 450 / 692 19.5 3-5 15 5-10

1-030-962 CP-RM-45 4,5 kW 220 / 450 / 692 19.5 4-6 15 5-10

1-030-984 CP-RM-60 6 kW 220 / 450 / 692 19.5 5-8 15 5-10

1-038-852 CP-RM-75 7,5 kW 220 / 450 / 692 19.5 7-11 15 5-10

Versand nur auf Palette möglich/ delivery only on pallet possible

1-049-506 CP-RM-HSR-4S Halterungsset für Ofenreling Concept R mini 4-seitig/ holder set for heater railing Concept R mini 4-side

Passend für/ suitable for: CP-RM-35, CP-RM-45, CP-RM-60, CP-RM-75

1-049-706 CP-RM-L-4S Holzreling klein für Concept R mini - Linde 4-seitig/ railing small for Concept R mini - linden 4-side

1-049-707 CP-RM-N-4S Holzreling klein für Concept R mini - Nuss 4-seitig/ railing small for Concept R mini - nut 4-side

Passend für/ suitable for: CP-RM-35, CP-RM-45, CP-RM-60, CP-RM-75

1-043-964 CP-RM-SF Standfuß Concept R mini/ Foot for Concept R mini

Passend für/ suitable for: CP-RM-35, CP-RM-45, CP-RM-60, CP-RM-75

1-041-482 CP-RM-CSF-L Abdeckung für Standfuß Concept R mini Linde/ Foot cover Concept R mini linden

1-041-483 CP-RM-CSF-N Abdeckung für Standfuß Concept R mini Nuss/ Foot cover Concept R mini nut

Passend für/ suitable for: CP-RM-35, CP-RM-45, CP-RM-60, CP-RM-75

Fr. 49.00

Fr. 1'119.00

Fr. 88.00

Fr. 1'039.00

Fr. 1'094.00

Fr. 249.00

Fr. 45.00

Fr. 58.00

Fr. 1'068.00

Fr. 252.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 6
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.
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valid from 01st of January 2024

Version 1

CONCEPT R MINI COMBI

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg Raumvolumen Steine Kg/Ø

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg sauna room stones kg /Ø

1-041-406 CP-RMC-45 4,5 kW 220 / 580 / 687 30 4-6 15 5-10

1-041-407 CP-RMC-60 6 kW 220 / 580 / 687 30 5-8 15 5-10

1-041-408 CP-RMC-75 7,5 kW 220 / 580 / 687 30 7-11 15 5-10

Versand nur auf Palette möglich/ delivery only on pallet possible

1-041-410 CP-RMC-HSR Haltungerunsset für Ofenreling Concept R mini combi/ holder set for heater railing Concept R mini combi

Passend für/ suitable for: CP-RMC-45, CP-RMC-60, CP-RMC-75

1-041-412 CP-RMC-L Holzreling klein für Concept R mini combi- Linde 4.seitig/ railing small for Concept R mini combi - linden 4-side

1-041-411 CP-RMC-N Holzreling klein für Concept R mini combi - Nuss 4-seitig/ railing small for Concept R mini combi - nut 4-side

Passend für/ suitable for:  CP-RMC-45, CP-RMC-60, CP-RMC-75

1-041-409 CP-RMC-SF Standfuß Concept R mini combi/ Foot for Concept R mini combi

Passend für/ suitable for: CP-RMC-45, CP-RMC-60, CP-RMC-75

1-041-482 CP-RM-CSF-L Abdeckung für Standfuß Concept R mini combi Linde/ Foot cover Concept R mini combi linden

1-041-483 CP-RM-CSF-N Abdeckung für Standfuß Concept R mini combi Nuss/ Foot cover Concept R mini combi nut

Passend für/ suitable for: CP-RMC-45, CP-RMC-60, CP-RMC-75

Fr. 186.00

Fr. 1'608.00

Fr. 59.00

Fr. 58.00

Fr. 45.00

Fr. 249.00

Fr. 1'641.00

Fr. 48.00

Fr. 1'674.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 7
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.
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valid from 01st of January 2024

Version 1

QUBE 90 / 150

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg Raumvolumen Steine Kg/Ø

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg sauna room stones kg /Ø

1-028-940 QUBE-090 9 kW 450 / 450 / 745-755 34 9-14 25 5-15

1-028-594 QUBE-105 10,5 kW 450 / 450 / 745-755 34 10-15 25 5-15

1-029-871 QUBE-120 12 kW 594 / 450 / 745-755 40 14-18 35 5-15

1-029-875 QUBE-150 15 kW 594 / 450 / 745-755 40 18-25 35 5-15

Versand nur auf Palette möglich/ delivery only on pallet possible

1-052-567 QUBE-L5 Holzreling klein für Qube - Linde 2-seitig/ railing small for Qube - linden 2-side

1-052-566 QUBE-W5 Holzreling klein für Qube - Walnuss 2-seitig/ railing small for Qube - walnut 2-side

Passend für/ suitable for: QUBE-090, QUBE-105

Neu: Vormontiert inkl. Halterungsset/ New: premounted incl. holder set

1-052-569 QUBE-L6 Holzreling groß für Qube - Linde 2-seitig/ railing big for Qube - linden 2-side

1-052-568 QUBE-W6 Holzreling groß für Qube - Nuss 2-seitig/ railing big for Qube - nut 2-side

Passend für/ suitable for: QUBE-120, QUBE-150

Neu: Vormontiert inkl. Halterungsset/ New: premounted incl. holder set

Fr. 299.00

Fr. 1'728.00

Fr. 1'449.00

Fr. 215.00

Fr. 329.00

Fr. 1'795.00

Fr. 239.00

Fr. 1'518.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 8
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.
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QUBE 240 / 360

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg Raumvolumen Steine Kg/Ø

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg sauna room stones kg /Ø

1-041-536 QUBE-240 18 - 24 kW 725 / 500 / 920 59 20-40 70 10-15

Versand nur auf Palette möglich/ delivery only on pallet possible

1-049-850 QUBE-360 30 - 36 kW 980 / 500 / 920 90 40-75 100 10-15

Versand nur auf Palette möglich/ delivery only on pallet possible

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-041-538 QUBE-L3 Holzreling für Qube 240 - Linde 2-seitig/ railing for Qube 240 - linden 2-side

1-041-539 QUBE-W3 Holzreling für Qube 240 - Nuss 2-seitig/ railing for Qube 240 - nut 2-side

Passend für/ suitable for: QUBE-240

Neu: Vormontiert inkl. Halterungsset/ New: premounted incl. holder set

1-050-054 QUBE-L4 Holzreling für Qube 360 - Linde 2-seitig/ railing for Qube 360 - linden 2-side

1-050-055 QUBE-W4 Holzreling für Qube 360 - Nuss 2-seitig/ railing for Qube 360 - nut 2-side

Passend für/ suitable for: QUBE-360

Neu: Vormontiert inkl. Halterungsset/ New: premounted incl. holder set

1-052-422 SAA00102 Kabelabdeckung Qube 240/360 / Cable cover Qube 240/360

Fr. 3'399.00

Fr. 394.00

Fr. 259.00

Fr. 59.00

Fr. 279.00

Fr. 359.00

Fr. 5'149.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 9
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.
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ZUSATZVERDAMPFER R/ EVAPORATOR R

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg

1-027-762 CP-25-STP-B 2,5 kW 220 / 450 / 692 18

AUTOMATISCHE BEFÜLLUNG/ AUTO-REFILL-SET

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-027-774 CP-RC-AF Automatische Befüllung/ Auto-refill-set 

Passend für/ suitable for: CP-25-STP-B

1-049-706 CP-RM-L-4S Holzreling klein für Concept R mini - Linde 4-seitig/ railing small for Concept R mini - linden 4-side

1-049-707 CP-RM-N-4S Holzreling klein für Concept R mini - Nuss 4-seitig/ railing small for Concept R mini - nut 4-side

Passend für/ suitable for: CP-RM-35, CP-RM-45, CP-RM-60, CP-RM-75

Fr. 83.00

Fr. 455.00

Fr. 45.00

Fr. 1'079.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 10
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.
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100

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg Raumvolumen Steine Kg/Ø

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg sauna room stones kg /Ø

1-048-678 ST136400B 3,6 kW 340 / 200 / 635 8 2-4,5 11 5-10

mit integrierter Steuerung/with integrated control unit

1-048-255 ST145400B 4,5 kW 410 / 290 / 650 16 3-6 20 5-10

1-048-258 ST160400B 6 kW 410 / 290 / 650 16 5-8 20 5-10

1-048-262 ST190400B 9 kW 410 / 290 / 650 16 8-14 20 5-10

mit integrierter Steuerung/with integrated control unit

100 E

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg Raumvolumen Steine Kg/Ø

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg sauna room stones kg /Ø

1-048-679 ST136400BE 3,6 kW 340 / 200 / 635 8 2-4,5 11 5-10

1-048-257 ST145400BE 4,5 kW 410 / 290 / 650 16 3-6 20 5-10

1-048-259 ST160400BE 6 kW 410 / 290 / 650 16 5-8 20 5-10

1-048-263 ST190400BE 9 kW 410 / 290 / 650 16 8-14 20 5-10

200 E

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg Raumvolumen Steine Kg/Ø

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg sauna room stones kg /Ø

1-048-270 ST260400BE 6 kW 410 / 290 / 650 16 5-8 20 5-10

1-048-272 ST290400BE 9 kW 410 / 290 / 650 16 8-14 20 5-10

Fr. 331.00

Fr. 424.00

Fr. 307.00

Fr. 397.00

Fr. 424.00

Fr. 384.00

Fr. 384.00

Fr. 344.00

Fr. 347.00

Fr. 371.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 11
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.
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HOME FIN

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg Raumvolumen Steine Kg/Ø

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg sauna room stones kg /Ø

1-039-794 HOME-F45 4,5 kW 390 / 380 / 530 15 3-6 20 5-10

1-039-795 HOME-F60 6 kW 390 / 380 / 530 15 5-8 20 5-10

1-039-796 HOME-F75 7,5 kW 390 / 380 / 530 15 7-12 20 5-10

1-039-797 HOME-F90 9 kW 390 / 380 / 530 15 8-14 20 5-10

1-053-347 HOME-F-L1 Ofenreling Linde für Home fin 3-seitig/ Heater rail linden for Home fin 3-side

1-053-346 HOME-F-N1 Ofenreling Nuss für Home fin 3-seitig/ Heater rail nut for Home fin 3-side

HOME COMBI

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg Raumvolumen Steine Kg/Ø

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg sauna room stones kg /Ø

1-050-408 HOME-C60 6 kW 405 / 390 / 530 18 5-8 20 5-10

1-050-411 HOME-C90 9 kW 405 / 390 / 530 18 8-14 20 5-10

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-053-641 HOME-C-L1 Ofenreling Linde für Home combi 3-seitig/ Heater rail linden for Home combi 3-side

1-053-640 HOME-C-N1 Ofenreling Nuss für Home combi 3-seitig/ Heater rail nut for Home combi 3-side

Fr. 1'199.00

Fr. 699.00

Fr. 135.00

Fr. 179.00

02/24

02/24

Fr. 694.00

Fr. 667.00

Fr. 679.00

Fr. 1'174.00

Fr. 169.00

Fr. 129.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 12
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.
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HOME PREMIUM

Artikelnummer Suchbegriff Leistung Abmessung B/T/H Gewicht kg Raumvolumen Steine Kg/Ø

Article number Keyword Output Dimensions W/D/H Weight kg sauna room stones kg /Ø

1-052-990 STL704 7 kW 415 / 340 / 810 21 5-10 50 5-15

1-052-991 STL904 9 kW 415 / 340 / 810 21 8-14 50 5-15

1-052-992 STL1104 11 kW 415 / 410 / 810 24 9-18 70 5-15

1-053-340 STL-L1 Ofenreling Linde für Home premium 7-9kW 4-seitig/ Heater rail linden for Home premium 7-9kW 4-side

1-053-338 STL-N1 Ofenreling Nuss für Home premium 7-9 kW 4-seitig/ Heater rail nuss for Home premium 7-9kW 4-side

1-053-342 STL-L2 Ofenreling Linde für Home premium 11kW 4-seitig/ Heater rail linden for Home premium 11kW 4-side

1-053-341 STL-N2 Ofenreling Nuss für Home premium 11kW 4-seitig/ Heater rail nut for Home premium 11kW 4-side

HOME PREMIUM COMBI

1-052-993 STL704S 7 kW 415 / 410 / 810 27 5-10 50 5-15

1-052-994 STL904S 9 kW 415 / 410 / 810 27 8-14 50 5-15

1-052-995 STL1104S 11 kW 415 / 485 / 810 29 9-18 70 5-15

1-053-342 STL-L2 Ofenreling Linde für Home premium combi 7-9 kW 4-seitig/ Heater rail linden for Home premium combi 7-9kW 4-side

1-053-341 STL-N2 Ofenreling Nuss für Home premium combi 7-9kW 4-seitig/ Heater rail nut for Home premium combi 7-9kW 4-side

1-053-343 STL-L3 Ofenreling Linde für Home premium 11kW 4-seitig/ Heater rail linden for Home premium 11kW 4-side

1-053-344 STL-N3 Ofenreling Nuss für Home premium 11kW 4-seitig/ Heater rail nuss for Home premium 11kW 4-side

Tropfschalen / Drip Tray

1-052-738 SAA00100 Wand Tropfschale 430x265 schwarz / Wall Drip dray black 430 x 265 mm

1-052-739 SAA00101 Boden Tropfschale 385x435 schwarz / Floor Drip dray black 385 x 435 mm

Fr. 195.00

Fr. 259.00

02/24

Fr. 253.00

Fr. 2'179.00

Fr. 188.00

Fr. 1'594.00

Fr. 1'848.00

Fr. 253.00

Fr. 73.00

02/24

Fr. 73.00

Fr. 192.00

Fr. 192.00

Fr. 1'928.00

Fr. 245.00

Fr. 1'199.00

Fr. 1'288.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 13
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SAUNASTEINE/ SAUNA STONES

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-027-949 R-990 Finnische Saunasteine - Körnung bis 10 cm - 20 kg Box/ Finnish sauna stones - grit to 10 cm - 20 kg box

1-028-978 R-991 Finnische Saunasteine rund 5-10cm, 15 kg Box/ Finnish rounded sauna stones - grit to 5 - 10 cm,  15 kg box

1-028-770 R-993 Finnische Saunasteine - Körnung 10-15 cm - 20 kg Box/ Finnish sauna stones - grit 10-15 cm - 20 kg box

SILIKONKABEL / SILICONE CABLE

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-002-738 SIC-3POL-15 Silikonleitung 3-polig 1,5 mm²/ Silicone cable 3-pol. 1,5 mm²

Für Sauna-Licht oder Infrarotstrahler bis 2,5 kW, Hitzebeständig bis 150° C/ For saunalight or infrared heaters up to max. 3,6 kW, Fireproof up to 150° C

1-027-977 SIC-3POL-25 Silikonleitung 3-polig 2,5 mm²/ Silicone cable 3-pol. 2,5 mm²

Für Saunaofen bis 3,6 kW oder Infrarotstrahler, Hitzebeständig bis 150° C/ For heater up to max. 3,6 kW or infrared radiators, Fireproof up to 150° C

1-028-917 SIC-5POL-25 Silikonleitung 5-polig 2,5 mm²/ Silicone cable 5-pol. 2,5 mm²

Für Saunaofen bis 10,5 kW, Hitzebeständig bis 150° C/ For sauna heater up to 10,5 kW, Fireproof up to 150° C

1-028-529 SIC-7POL-25 Silikonleitung 7-polig 2,5 mm²/ Silicone cable 7-pol. 2,5 mm²

Für Kombiofen bis 10,5 kW, Hitzebeständig bis 150° C/For combi heater up to 10,5 kW, Fireproof up to 150° C

1-030-388 SIC-5POL-40 Silikonleitung 5-polig 4mm²/ Silicone cable 5-pol. 4 mm²

Für Saunaofen von 12 kW bis 15 kW, Hitzebeständig bis 150° C/ For sauna heater from 12kW to 15 kW, Fireproof up to 150° C

Fr. 49.00

Fr. 29.00

Fr. 8.00

Fr. 29.00

Fr. 19.70

Fr. 15.00

Fr. 8.40

Fr. 17.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 14
Subject to printing errors and technical changes!
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SAUNA - Steuerungen/ SAUNA - control units

PRO D2/D2i

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-041-288 PRO-D2 PRO D2 schwarz/ PRO D2 black

1-041-290 PRO-D2W PRO D2 weiß/ PRO D2 white

Leistungs- und Bedienteil; inkl. Temperaturfühler (O-F1), opt. Bankfühler (O-F2)/ Power Unit and Control Panel; incl. Heater Sensor (O-F1), opt. Bench Sensor (O-F2)

Passend für/ suitable for: finnischer Betrieb / finnish

1-041-291 PRO-D2I PRO D2i schwarz/ PRO D2i black

1-041-292 PRO-D2IW PRO D2i weiß/ PRO D2i white

Bedien- und Leistungsteil inkl. Temperaturfühler (O-F1), opt. Bankfühler (0-F2)/ Power Unit and Control Panel; incl. Heater Sensor (O-F1), opt. Bench Sensor (O-F2)

Passend für/ suitable for: finnischer Betrieb und Infrarot / finnish and infrared Abmessung B/H/T

Dimensions W/H/D

1-040-159 PRO-D2-CU Zusätzliches Bedienteil PRO D2 schwarz/ Additional Control Panel PRO D2 black

1-040-161 PRO-D2W-CU Zusätzliches Bedienteil PRO D2 weiß/ Additional Control Panel PRO D2 white

max. 2 Bedienteile möglich/ max. 2 control panels possible 80 x 104 x 38 mm

1-040-163 PRO-D2I-CU Zusätzliches Bedienteil PRO D2i schwarz/ Additional Control Unit PRO D2i black

1-040-165 PRO-D2IW-CU Zusätzliches Bedienteil PRO D2i weiß/ Additional Control Unit PRO D2i white

max. 2 Bedienteile möglich/ max. 2 control panels possible 80 x 104 x 38 mm

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-040-174 PRO-DA-CU Zusätzliches Bedienteil PRO D für Zusatzausgang schwarz/ Additional Control panel PRO D for AUX output (IR) black

1-040-175 PRO-DAW-CU Zusätzliches Bedienteil PRO D für Zusatzausgang weiß/ Additional Control panel PRO D white for AUX output (IR) white

max. 1 AUX Steuergerät möglich/ max. 1 AUX control panel possible 63 x 104 x 38 mm

Fr. 784.00

Fr. 192.00

Fr. 684.00

Fr. 192.00

Fr. 152.00

Fr. 152.00

Fr. 185.00

Fr. 784.00

Fr. 684.00

Fr. 185.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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PRO D3/D3i

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-041-293 PRO-D3 PRO D3 schwarz/ PRO D3 black

1-041-294 PRO-D3W PRO D3 weiß/ PRO D3 white

Bedien- und Leistungsteil inkl. Temperaturfühler (O-F1), opt. Bankfühler (O-F2) oder Feuchtesensor (O-FTS2)/ 

Power Unit and Control Panel; incl. Heater Sensor (O-F1), opt. Humidity - Temperature Sensor (O-FTS2) or Bench Sensor (O-F2)

Passend für/ suitable for: finnischer Betrieb und Combi / finnish and combi

1-041-295 PRO-D3I PRO D3i schwarz/ PRO D3i black

1-041-296 PRO-D3IW PRO D3i weiß/ PRO D3i white

Bedien- und Leistungsteil inkl. Temperaturfühler (O-F1), opt. Bankfühler (O-F2) oder Feuchtesensor (O-FTS2)/ 

Power Unit and Control Panel; incl. Heater Sensor (O-F1), opt. Humidity - Temperature Sensor (O-FTS2) or Bench Sensor (O-F2)

Passend für/ suitable for: finnischer Betrieb, Combi und Infrarot / finnish, combi and infrared

1-040-167 PRO-D3-CU Zusätzliches Bedienteil PRO D3 schwarz/ Additional Control panel PRO D3 black

1-040-169 PRO-D3W-CU Zusätzliches Bedienteil PRO D3 weiß/ Additional Control panel PRO D3 white

max. 2 Bedienteile möglich/ max. 2 control panels possible

1-040-171 PRO-D3I-CU Zusätzliches Bedienteil PRO D3i schwarz/ Additional Control panel PRO D3i black

1-040-173 PRO-D3IW-CU Zusätzliches Bedienteil PRO D3i weiß/ Additional Control panel PRO D3i white

max. 2 Bedienteile möglich/ max. 2 control panels possible

1-040-174 PRO-DA-CU Zusätzliches Bedienteil PRO D für Zusatzausgang schwarz/ Additional Control panel PRO D for AUX output (IR) black

1-040-175 PRO-DAW-CU Zusätzliches Bedienteil PRO D für Zusatzausgang weiß/ Additional Control panel PRO D white for AUX output (IR) white

max. 1 AUX Steuergerät möglich/ max. 1 AUX control panel possible

Fr. 784.00

Fr. 185.00

Fr. 185.00

Fr. 152.00

Fr. 192.00

Fr. 192.00

Fr. 152.00

Fr. 849.00

Fr. 784.00

Fr. 849.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-050-758 PROD-IP65-L PROD IP65 Leistungsteil/ PROD IP65 Power unit

Inkl. Temperaturfühler (O-F1), opt. Bankfühler (O-F2) oder Feuchtesensor (O-FTS2)/ 

Incl. Heater Sensor (O-F1), opt. Humidity - Temperature Sensor (O-FTS2) or Bench Sensor (O-F2)

Zusätzlich zum Leistungteil wird ein Bedientel benötigt: PRO-D2-CU, PRO-D2W-CU, PRO-D2I-CU, PRO-D2IW-CU, PRO-D3-CU, PRO-D3W-CU, PRO-D3I-CU, PRO-D3IW-CU

Additional a control panel is needed: PRO-D2-CU, PRO-D2W-CU, PRO-D2I-CU, PRO-D2IW-CU, PRO-D3-CU, PRO-D3W-CU, PRO-D3I-CU, PRO-D3IW-CU

1-053-348 BUS-CON-D PRO D BUS-Converter RS485 (6 auf 8 pol)

Erforderlich für Anbindung der PROD-Steuerungen an MySentio Wifi / Required to connect PROD controllers to MySentio Wifi

1-017-271 PRO-CS Connectivity-Set Professional Saunasteuerung/ Connectivity-Set Professional sauna control

Kabel-Set und Schnittstellendokumentation für die Anbindung an Bus-Systeme/ Cable-Set and Interface documentation for the Connection to bus systems

1-028-363 WC4-C-10 Datenkabel RJ10, 4-polig, Länge 10m/ Data cable RJ10, 4-pole, Length:10 m

1-028-405 WC4-C-AD Adapter 4pol Buchse auf 4pol/ RJ10 Adapter 4 pol

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-053-313 S-WIFI01 MySentio Wifi (for PRO B, Pro C and Home.com4 RS485)

1-053-314 S-WIFI02 MySentio Remote (for wave.com4 11kW and steam generator SGH)

Zur Nutzung der MySentio APP sind Abschaltwippe oder Türsensorsystem erforderlich / Safety devices needed for remote start / WIFI

1-053-439 PRO-D-WIFI Beeinhaltet S-WIFI und BUS-CON-D (for Pro D)

1-052-723 SAB00103 Türsensor Home/ Door Sensor Für Pro-Serie & home.com4 RS485 Fr. 109.00

Fr. 356.00

Fr. 33.00

Fr. 13.00

Fr. 179.00

Fr. 163.00

Fr. 199.00

Fr. 649.00

Fr. 48.00

NEU

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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HOME.COM 4

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-040-275 HC4-B schwarz/ black

1-040-276 HC4-W weiß/ white

1-052-984 HC4-B-RS485 schwarz mit RS485-Schnittstelle/ black with RS485 interface *

Inkl. Temperartursensor (O-F1), opt. Bankfühler (O-F2) oder Feuchtetempartursensor (O-FTS2)/ Incl. Temperature sensor (O-F1), opt. Bench sensor (O-F2) or humidity temperatur sensor (O-FTS2)

Passend für/ suitable for: finnischer Betrieb und Combi / finnish and combi

*WIFI-ready with MySentio Wifi

TÜRSENSOR-TÜRSENSORSYSTEM/ DOOR SENSOR-DOOR SENSOR SYSTEM

1-052-723 SAB00103 Türsensor Home/ Door Sensor Für Pro-Serie & home.com4 RS485

FERNSTART SYSTEM/ REMOTE START SYSTEM

1-051-003 FS-SY Fernstart System/ Remote start system

OPTIONALES ZUBEHÖR/ ERSATZTEILE FÜR ALLE STEUERUNGEN AUßER WC4/ OPTIONAL ACCESSORIES SPARE PARTS FOR ALL CONTROl UNITS EXCEPT WC4

1-009-246 O-F1 Ofenfühler/ Heater sensor

Ofenfühler inkl. Sicherheitstemperaturbegrenzer und Silikonleitung (1,5 m)/ Sensor incl. temperature safety limiter and silicon cable 1,5 m

1-009-231 O-F2 Bankfühler/ Bench sensor

Inkl. Silikonleitung (1,5 m)/ cable length: 1,5 meter

1-010-081 O-FTS2 Feuchte-Temperaturfühler/ Humidity - termperature sensor

Anschlussleitung 6m bereits im Lieferumfang der Saunasteuerung enthalten/ The connection cable 6m is included

1-052-982 O-F-GS-SET Fühlergehäuse F1, F2 und FTS2/ sensor housing F1, F2 und FTS2

Inkl. Schrauben/ Incl. Screw

Passend für/ suitable for: O-F1, O-F2, O-FTS2

Fr. 109.00

Fr. 72.00

Fr. 54.00

Fr. 16.00

Fr. 41.00

Fr. 228.00

Fr. 877.00

Fr. 999.00

Fr. 877.00

NEU

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-041-519 SC-F1F2-D Holzgehäuse für F1 und F2 Fühler dunkel - red cedar/ Wooden housing for F1 und F2 sensor dark - red cedar

1-041-518 SC-F1F2-H Holzgehäuse für F1 und F2 Fühler hell - Espe/ Wooden housing for F1 und F2 sensor light - aspen

Passend für/ suitable for: O-F1, O-F2

1-041-521 SC-FTS2-D Holzgehäuse für FTS2 Fühler dunkel - red cedar/ Wooden housing for FTS2 sensor dark - red cedar

1-041-520 SC-FTS2-H Holzgehäuse für FTS2 Fühler hell - Espe/ Wooden housing for FTS2 sensor light - aspen

Passend für/ suitable for: O-FTS2

1-032-250 O-F1-STB Silikonleitung 2 x 0,5 mm² - rot/ Silicone cable 2 x 0,5 mm² - red per Meter/per meter

Temperaturbeständige Silikonleitung für die Übertemperatursicherung/ Heat-resistant silicone cable for over-temperature protection

1-015-048 O-FX-C Silikonleitung 2 x 0,5 mm² - weiss/ Silicone cable 2 x 0,5 mm² - white per Meter/per meter

Temperaturbeständige Silikonleitung für Ofenfühler oder Bankfühler/ Heat-resistant silicone cable for heater sensor and bench sensor

1-028-109 O-FTS2-C PVC-Anschlussleitung 5 x 0,14 mm² für FTS2/ PVC- cable 5 x 0,14 mm² for FTS2 per Meter/per meter

Für den Anschluss von Feuchtefühler (O-FTS2 )/ For the connection of humidity sensor (O-FTS2 )

Fr. 26.00

Fr. 26.00

Fr. 2.60

Fr. 3.10

Fr. 2.60

Fr. 26.00

Fr. 26.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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SAUNA - Zubehör/ SAUNA - accessories

THERMO-HYGROMETER

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-028-621 A-210-THW Thermo-Hygrometer Rund 160 mm (Edelstahl, weiß)/ Thermo-Hygrometer round 160 mm (stainless steel, white)

1-028-878 225-THA Thermo-Hygrometer Quadrat Espe/ Thermometer-hygrometer square aspen

1-027-965 271-THBP Thermo-Hygrometer geschwungenes Gehäuse/ Thermo-hygrometer curved housing

KÜBEL & KELLEN/ PAILS & LADLE

1-053-066 A-10111 Saunazubehör-Set 2 teilig(Schwarz) sentiotec/ Saunaaccessorie set 2 piece(black) sentiotec

1-028-983 340-P Holzeimer mit 4L Plastik innen Einsatz Nadelholz/Wooden Pail with 4-liter plastic insert pinewood

1-044-665 393-A Schwalldusche 18 Liter/ Pail Shower 18-liters

1-028-359 440-B Holzkelle/Wooden ladle

Fr. 34.00

Fr. 18.00

Fr. 99.00

Fr. 109.00

Fr. 29.00

Fr. 36.00

Fr. 229.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!
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SANDUHREN/ SANDTIMER

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-028-452 553-A Sanduhr mit weißem Sand Espe/ Sandtimer with white sand aspen

1-053-669 553-W-BL Sanduhr mit weißem Sand und weißer Beschriftung/ Sandtimer with white sand and white descri.

KEIN kalibriertes Zeitmessgerät / NO calibrated timing device

1-028-020 551-P Sanduhr Nadelholz/ Sandtimer pinewood

KEIN kalibriertes Zeitmessgerät / NO calibrated timing device

Fr. 30.00

Fr. 21.00

Fr. 25.00

NEU

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 21
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.



PREISLISTE 2024
Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 01st of January 2024

Version 1

SAUNATÜREN/ SAUNA DOORS

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-032-175 DS80-3CS-590 Saunatür DS80, Klarglas / Sauna door DS80, clear glass

1-039-185 DS80-3BS-590 Saunatür DS80, Bronze /Sauna door DS80, bronze

Glas: 590 mm X 1915 mm / Rahmen Fichte 650 mm X 1960 mm X 80 mm/ Glass: 590 mm X 1915 mm / Wooden frame spruce 650 mm X 1960 mm X 80 mm

3 seitiger Rahmen, 8 mm ESG, Bänder links und rechts, inkl. 562-L / 3 sides wooden frame, 8 mm ESG, hinges left or right, incl. 562-L

1-032-176 DS40-3CS-590 Saunatür DS40, Klarglas/ Sauna door DS40, clear glass

Glas: 590 mm X 1915 mm / Rahmen Fichte 650 mm X 1960 mm X 40 mm/ Glass: 590 mm X 1915 mm / Wooden frame spruce 650 mm X 1960 mm X 40 mm

3 seitiger Rahmen, 8 mm ESG, Bänder links und rechts, inkl. 562-L/ 3 sides wooden frame, 8 mm ESG, hinges left or right, incl. 562-L

1-039-190 DS80-3CS-680 Saunatür DS80 Klarglas/ Sauna door DS80clear glass 8mm

1-039-192 DS80-3BS-680 Saunatür DS80 Bronze/ Sauna door DS80 bronze

Glas: 680 mm X 1915 mm / Rahmen Fichte 740 mm X 1960 mm X 80 mm

3 seitiger Rahmen, 8 mm ESG, Bänder links und rechts, inkl. 562-L/ 3 sides wooden frame, 8 mm ESG, hinges left or right, incl. 562-L

1-039-194 DS40-3CS-680 Saunatür DS40 Klarglas/ Sauna door DS40 clear glass

Glas: 680 mm X 1915 mm / Rahmen Fichte 740 mm X 1960 mm X 40 mm

3 seitiger Rahmen, 8 mm ESG, Bänder links und rechts/ 3 sides wooden frame, 8 mm ESG, hinges left or right

1-052-906 DS80-3CS-824 Saunatür DS80 Klarglas/ Sauna door DS80 clear glass

Glas: 824 mm X 1997 mm / Rahmen Fichte 2060x920x80 mm/ Glass: 824 mm X 1997 mm / Wooden frame spruce 2060x920x80 mm

3 seitiger Rahmen, 8 mm ESG, Bänder links und rechts, inkl. 562-L/ 3 sides wooden frame, 8 mm ESG, hinges left or right, incl. 562-L

1-053-798 DS80B-3GS-590 Saunatür DS80 schwarz, Graues Glas/ Sauna door DS80 black, grey glass

Glas: 590 mm X 1915 mm / Rahmen Fichte schwarz 650 mm X 1960 mm X 80 mm/ Glass: 590 mm X 1915 mm / Wooden frame spruce black 650 mm X 1960 mm X 80 mm

3 seitiger Rahmen, 8 mm ESG, Bänder links und rechts, inkl. DH-B-B-90 / 3 sides wooden frame, 8 mm ESG, hinges left or right, incl. DH-B-B-90

02/24

Fr. 841.00

Fr. 608.00

Fr. 481.00

Fr. 521.00

Fr. 495.00

Fr. 768.00

Fr. 535.00

Fr. 568.00

NEU
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SAUNATÜREN ZUBEHÖR/ SAUNA DOORS ACCESSORIES

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-032-927 DH-GG-A Türband Glas/Glas 8652-02 eckig/ door hinge glass / glass 8652-02

1-032-928 DH-GW-A Türband Glas/Holz 8653-02 eckig/ door hinge glass / wood 8653-02

1-053-440 DH-GG-SZ Türband Glas/Glas 8652-05 eckig schwarz/ door hinge glass / glass 8652-05 black

1-053-441 DH-GW-SZ Türband Glas/Holz 8653-05 eckig schwarz / door hinge glass / wood 8653-05 black

1-053-332 DH-BS Türband Fasssauna Silber 2 Stk./ door hinge barrel sauna silver 2pcs.

1-034-403 DH-SC Glastürband 3308 halbrund/ glas door hinge 2pcs.

1-037-190 564-B Türgriff Holz/Edelstahl Lochabstand 200mm/ Door handle wood/stainless steel 200mm

Griff passend für DS Saunatüren/ Suitable for DS sauna door

1-053-331 DH-W-M-60 Türgriff Holz/Edelstahl Lochabstand 400mm/ Door handle wood/stainless steel 400mm

1-039-324 562-L Türgriff Holz/Holz Lochabstand 200mm/ Door handle wood/wood 200mm

1-028-005 565-P Türgriff rund, klein (Holz)/ Door handle round, small (wood)

1-027-989 566-P Türgriff rund, groß (Holz)/ Door handle round, big (wood)

1-053-807 DH-WW-B-200 Türgriff Holz/Holz schwarz Lochabstand 200mm/ Door handle wood/wood black hole spacing 200 mm

1-053-808 DH-WW-B-875 Türgriff Holz/Holz schwarz Lochabstand 875 mm/ Door handle wood/wood black hole spacing 875 mm

1-032-918 DMS-8 Türmagnet Set 8mm/ door magnet set 8mm

1-052-917 DMS-6-95N Türmagnet Set 6mm/ door magnet set 6mm

Fr. 51.00

Fr. 14.00

Fr. 92.00

Fr. 14.00

Fr. 63.00

02/24

02/24

Fr. 16.00

Fr. 77.00

Fr. 21.00

Fr. 32.00

Fr. 79.00

Fr. 85.00

Fr. 125.00

Fr. 139.00

Fr. 152.00

Fr. 112.00

NEU
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LAMPEN/ LAMP SHADES

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-028-676 915-VP Abdeckung für Saunalicht, auch für Eckeinbau, helles Holz/ Sauna light cover, also for installing within a corner light wood

1-028-028 914-VP Abdeckung für Saunalicht, auch für Eckeinbau/ Sauna light cover, also for installing within a corner pinewood

1-032-177 920-L Abdeckung Saunalicht Linden, nur Eckeinbau/ Sauna light cover linden, only for corner

1-028-530 A-910 Saunaleuchte IP54 40W/ Sauna lamp IP54 40W

Passend für alle Abdeckungen ausgenommen 915-VP/ Suitable for every cover excluding 915-VP

SONSTIGES/ OTHER PRODUCTS

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-050-370 SK-SS-35/40/20 Schutzkasten für Steuerung / protection case B/H/T 350/400/200 mmm

1-028-808 620-P Entlüftungsschlitz eckig Nadelholz/ Air vent slot pinewood

1-034-376 RC-L-H Relax Couch Linea Linde/ Relax Couch Linea linden

Versand nur auf Palette möglich/ delivery only on pallet possible

1-044-532 504-A Ergonomische Saunaliege Fibuflex (Espe)/ Ergonomic Sauna Couch Fibuflex (Aspen)

Fr. 176.00

Fr. 19.00

Fr. 499.00

Fr. 23.00

Fr. 34.00

Fr. 31.00

Fr. 277.00

Fr. 31.00
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KOPFSTÜTZEN & RÜCKENSTÜTZEN/ HEAD-REST & BACKREST

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-028-145 511-P Holzkopfstütze Welle helles Holz/ Head-rest wave light wood

37 x 28,5 x 7cm

1-032-184 520-L Holzkopfstütze Linde/ Head-rest linden

43,5 x 26 x 7cm

1-028-877 516-P Rückenlehne Nadelholz/ Backrest pinewood

40 x 52 cm

SAUNAZUBEHÖR BASIC/ SAUNA ACCESSORIES BASIC

1-028-638 A-453-B-D Saunazubehörbox BASIC 11 teilig (Deutsch)/ BASIC sauna set 11-piece (german)

Geringfügige Abweichungen der Artikel im Set sind möglich!/ Slight deviations of the articles in the set are possible!

1-027-867 A-508-B Saunadüfte 5er Set/ Sauna flavours 5-piece set

Eukalyptus, Orange, Minze, Fichtennadel, Melisse/ Eucalyptus, orange, mint, pine needle, lemon balm. 

Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-028-226 A-950-D sentio Baderegeltafel Deutsch/ sentio sauna rules german

Fr. 39.00

Fr. 42.00

Fr. 47.00

Fr. 108.00

Fr. 5.50

Fr. 19.90
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MENTHOLKRISTALLE / MENTOL CRYSTALS

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-028-822 A-110-M Mentholkristalle 50g/ mentol crystals 50g

1-028-268 A-111-M Mentholkristalle 200g/ mentol crystals 200g

SAUNA-PEELINGSALZE/ SAUNA PEELING SALTS

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-028-569 A-200-EM Eukalyptus Menthol 200 g/ Euka menthol 200 g

1-028-400 A-200-HO Honig 200 g/ Honey 200 g

1-028-597 A-200-LM Lavendel Minze Menthol 200 g/ Lavender mint menthol 200 g

1-027-935 A-201-EM Eukalyptus Menthol 1000 g/ Euka menthol 1000 g

1-028-306 A-201-HO Honig 1000 g/ Honey 1000 g

1-028-734 A-201-LM Lavendel Minze Menthol 1000 g/ Lavender mint menthol 1000 g

Fr. 33.00

Fr. 33.00

Fr. 16.00

Fr. 47.00

Fr. 16.00

Fr. 19.90

Fr. 33.00

Fr. 16.00
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SAUNA-DUFTKONZENTRATE/ SCENT CONCENTRATES

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-028-123 A-100-AK Alpenkräuter 100 ml/ Alpine herbs 100 ml

1-028-666 A-100-BO Blutorange 100 ml/ Blood orange 100 ml

1-028-699 A-100-CL Citrus Limone 100 ml/ Citrus Limone 100 ml

1-028-255 A-100-EB Eisbeere 100 ml/ Iced berry 100 ml

1-028-895 A-100-EK Eiskirsche 100 ml/ Iced cherry 100 ml

1-028-467 A-100-EM Eisminze 100 ml/ Ice mint 100 ml

1-053-148 A-100-EZ Euka-Johannisbeere-Lavendel-Zedernholz 100ml / Euka-currant-lavender-cedar wood 100ml

1-028-076 A-100-GM Gewürzminze 100 ml/ Spice mint 100 ml

1-036-754 A-100-GW Granatapfel-Minze-Weihrauch 100ml / Pomegranate mint frankincense 100 ml

1-028-737 A-100-HZ Holunderbeere Zwetschke 100 ml/ Elderberry and plum 100 ml

1-028-778 A-100-HO Honig 100 ml/ Honey 100ml

1-053-149 A-100-JP Jasmin-Blutorange-Pfeffer 100ml / Jasmine-blood orange-pepper 100ml

1-028-465 A-100-KM Kräutermischung 100 ml/ Classic herbs 100 ml

1-027-979 A-100-LK Latschenkiefer 100 ml/ Mountain pine 100 ml

1-028-115 A-100-LA Lavendel 100 ml/ Lavender 100 ml

1-028-073 A-100-MZ Minze-Zitrone 100 ml/ Mint and lemon 100 ml

1-028-567 A-100-NB Nordische Birke 100 ml/ Nodric birch 100 ml

1-053-150 A-100-PM Pfefferminz-Kiefer-Weihrauch-Myrrhe 100ml / Peppermint-pine-frankincense-myrrh 100ml

1-028-742 A-100-RE Royal Eucament 100 ml/ Royal eucament 100 ml

1-028-617 A-100-SD Sanddorn 100 ml/ Sea buckthorn 100 ml

1-028-177 A-100-SG Saunagold 100 ml/ sauna gold 100 ml

1-028-693 A-100-ZE Zeder Euka Orange 100 ml/ Cedar euca orange 100 ml

1-053-152 A-100-ZP Zeder-Litsea cubeba-Minze 100ml / Cedar-Litsea cubeba-mint 100ml

1-028-224 A-100-ZI Zirbe 100 ml/ Arolla pine 100 ml

1-053-151 A-100-ZL Zirbe-Bergamotte-Litsea cubeba 100ml / Arolla pine-bergamot-Litsea cubeba 100ml

1-027-922 A-100-LG Zitronengras 100 ml/ Lemon grass 100 ml Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90

Fr. 9.90
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LIGHT & MEDIA - Farblicht & Musik / LIGHT & MEDIA Coloured light & music

PRO D BLUETOOTH

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-048-232 PROD-BT-B Schwarz / Black

1-048-233 PROD-BT-W Weiß / White

Bedienteile sind für den Sauna-Innenraum geeignet (max. Temperatur: 110° C, max. rel. Feuchte: 99% nicht kondensierend; nicht geeignet für Dampfbad).

Sauna control unit only for sauna in-cabin room (max. temperatur: 110° C, max. rel. humidity 99% not condensation; not suitable for steam bath).

Es wird ausdrücklich die Verwendung der Lautsprecher auf der nächsten Seite empfohlen (WC4-BT-EXC, WC4-BT-SPK).

Sentiotec recommends using the speakers listed next page (WC4-BT-EXC, WC4-BT-SPK). 

EXCITER

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-017-094 WC4-BT-EXC Körperschallwandler

Zur Außenmontage an die Kabinendecke oder Kabinenwand, Achtung: Klangbild stark von Beschaffenheit der Oberfläche abhängig! Lieferumfang: 2 Stk., inkl. 3m Kabel

For external mounting on the cabin ceiling or cabin wall, Attention: sound strongly depend on quality of the surface! 2 pcs. included, incl. 3m cable

LAUTSPRECHER

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-017-091 WC4-BT-SPK Lautsprecher Ø 110 mm/ Modul loud speaker Ø 110 mm

Lieferumfang: 2 Stk., inkl. 3m Kabel/ 2 pcs. included, incl. 3m cable

Fr. 199.00

Fr. 379.00

Fr. 379.00

Fr. 157.00

Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten!

Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen Preislisten Seite 28
Subject to printing errors and technical changes!

This price list replaces all previous price lists.



PREISLISTE 2024
Pricelist 2024

gültig ab 01.01.2024
valid from 01st of January 2024

Version 1

RGBW-LICHTSORTIMENT/ RGBW range of lighting

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-052-786 PRO-DMX PRO D DMX Lichtsteuerung / PRO D DMX lighting control

1-053-064 PRO-DMX-W PRO D DMX weiss Lichtsteuerung/ PRO D DMX white lighting control

*PRO-DMX 2 Lichtkreise steuerbar / PRO-DMX 2 lighting circuits controllable

1-046-758 DMX-CV DMX Treiber CV 2 x 4-Kanal für LED-Streifen 12V/24V/ DMX driver CV 2 x 4-channel for RGBW tubes 12 V/24 V

für RGBW Tube, max. schaltbar 2x 75 W/ suitable for RGBW Tubes, max. switchable 2 x 75 W

1-046-759 DMX-CC DMX Treiber CC 2 x 4-Kanal für Power LEDs 350mA/ DMX driver CC 2 x 4-channel for RGBW spotlight 350 mA

für RGBW Spot, max. schaltbar 2x 25 W/ suitable for RGBW spot, max. switchable 2 x 25 W

1-051-771 LR-1Z RGBW LED Fernbedienung mit 1 Zone/ RGBW LED lights remote unit with 1 zone

1-052-087 LR-4Z RGBW LED Fernbedienung mit 4 Zone/ RGBW LED lights remote unit with 4 zone

1-051-767 LC-CV-VP RGBW LED Funk Treiber CV 24 V/ 360 Watt

für RGBW Tube/ for RGBW Tubes

1-052-086 LC-CC-VP RGBW LED Funk Treiber CC 24 V/ 33,6 Watt

für RGBW Spot/ for RGBW Spot

1-052-972 LED-PWS-24-40 Netzteil LED 40 Watt / 24 VDC / Power supply LED 40 Watt / 24 VDC

für RGBW Tube bis 2 m / for RGBW tubes up to 2 m

ersetzt LED-PWS-24-36 / replaced LED-PWS-24-36

1-047-869 LED-PWS-24-90 Netzteil LED 90 Watt / 24 VDC / Power supply LED 90 Watt / 24 VDC

für RGBW Tube bis 5 m / for RGBW tubes up to 5 m

Fr. 76.00

Fr. 99.00

Fr. 119.00

Fr. 48.00

Fr. 55.00

Fr. 164.00

Fr. 125.00

Fr. 164.00

Fr. 69.00

Fr. 132.00
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Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-052-974 LED-PWS-24-160 Netzteil LED 160 Watt / 24 VDC / Power supply LED 160 Watt / 24 VDC

ersetzt LED-150W / replaced LED-150W

bis zu 8,5m / up to 8,5m

1-047-255 LED-SP-RGBW-18 LED Spot RGBW, 18 W, 174 x 174 mm/ RGBW LED spotlight , 18 W, 174 x 174 mm

1-049-836 LED-SP-RGBW-5 LED Spot RGBW, 5W, Rund 90mm/ LED Spot RGBW, 5W, Round 90mm

CC - Treiber  und Netzteil nötig

1-047-860 LED-TB-05 LED Tube RGBWW 0,5 m 10 Watt

1-052-846 LED-TB-07 LED Tube RGBWW 0,7 m 13 Watt

1-047-861 LED-TB-09 LED Tube RGBWW 0,9 m 17 Watt

1-052-847 LED-TB-12 LED Tube RGBWW 1,2 m 22 Watt

1-052-848 LED-TB-13 LED Tube RGBWW 1,3 m 24 Watt

1-047-862 LED-TB-14 LED Tube RGBWW 1,4 m 26 Watt

1-052-849 LED-TB-16 LED Tube RGBWW 1,6 m 29 Watt

1-047-863 LED-TB-18 LED Tube RGBWW 1,8 m 33 Watt

CV-Treiber und Netzteil nötig 

1-053-263 WK138-200 Hochtemperatur Silikon transparent WK138-200

zur Verklebung von Gegenständen in der Sauna (z.B. LED in Holzprofil) / to glue material inside the sauna (for example LED in wooden profile)

WW-LICHTSORTIMENT/ WW range of lighting

Artikelnummer Suchbegriff Beschreibung

Article number Keyword Description

1-049-837 LED-SP-WW-2W LED Spot WW, 2W, Rund 60mm/ LED Spot WW,2W, Round 60mm

1-052-198 LED-SP-WW-5W LED Spot WW, 5W, Rund 90mm/ LED Spot WW,5W, Round 90mm

Netzteil im Lieferumfang enthalten kann direkt an den Lichtausgang 230V angeschlossen werden (dimmbar).

Fr. 108.00

Fr. 169.00

Fr. 245.00

Fr. 152.00

Fr. 82.00

Fr. 157.00

Fr. 165.00

Fr. 62.00

Fr. 135.00

Fr. 129.00

Fr. 95.00

Fr. 143.00

Fr. 192.00

Fr. 119.00
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PREISLISTE 2024 gültig ab 01.01.2024

Beschaffungskosten PALETTENPREIS SCHWEIZ / PALLET PRICE SWITZERLAND

grössere Saunakabinen 

oder Gartensauna

auf AnfrageFr. 390.00 Fr. 210.00 Fr. 120.00 Fr. 460.00

1 Pal. 2. Pal. Halbpalette/ 

Half pallet

Saunatür / 

Saunadoor

Kabine/ Cabin 

bis 500kg

Fr. 260.00
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PREISE CHF - inkl. MwSt.  gültig ab 01.01.2024 / zuzüglich Beschaffungskosten bei Eilsendungen / abgeholt ab Wiedlisbach

Bei Eilsendungen werden die Transportkosten nach Aufwand verrechnet (die  Palettenpreise finden Sie am Ende dieser Preisliste).
Ansonsten versuchen wir Sammeltransporte zusammenzustellen, so dass wir die hohen Lieferkosten für Sie abfedern können. Fragen Sie nach unseren Lagerartikeln, 
die gängisten Produkte führen wir lagernd oder haben meist einen passenden lagerhaltigen Artikel. 

Lieferfrist auf Anfrage
Hauslieferungskosten auf Anfrage / Saunaöfen werden nur auf einer Palette versandt, es ist kein Paketdienst möglich

Nettopreise, sämtliche Basisrabatte und Aktionsrabatte ausgeschlossen.
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